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Венс пояснив, що загрожує
"крихкому перемир'ю" з Іраном
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 квітня 2026, 16:29

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Відповідь представників влади Ірану на перемир'я була різною, стверджує Венс

Замирення між США й Іраном є тільки "крихким
перемир'ям", яке залежить від чесності Тегерану,
стверджує урядовець.
Нинішня угода про замирення між США та Іраном насправді є "крихким
перемир’ям". Про це заявив віце-президент США Джей Ді Венс, який брав
участь у завершальних переговорах, повідомляє CNN.

Венс, виступаючи в столиці Угорщини Будапешті, зазначив, що відповідь
Ірану була різною залежно від представників влади.

Він зазначив, що міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі позитивно
відреагував на план, але інші брехали про те, чого досягли США у
військовому плані, та про умови перемир’я.

"Ось чому я кажу, що це крихке перемир’я. Є люди, які видимо хочуть сісти
за стіл переговорів і працювати з нами, щоб знайти досягти вигідної угоди,
а є люди, які брешуть навіть про те крихке перемир’я, яке ми вже уклали",
– стверджує американський урядовець.

За його словами, якщо іранці готові добросовісно працювати зі США, то
угоду можна буде укласти.

"Якщо вони будуть брехати, якщо вони будуть обманювати, якщо вони…
спробують завадити навіть тому крихкому перемир’ю, яке ми встановили,
то вони не будуть задоволені", - пригрозив Венс.

Президент Дональд Трамп попросив свою команду поки що утриматися від
використання певних військових, дипломатичних та економічних
інструментів для тиску на Іран, запевняє віце-президент США.

Проте ці варіанти - "на столі", якщо Іран не зможе вести конструктивні
переговори щодо остаточного припинення війни, додав Венс.
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Нагадаємо, сьогодні вночі США погодилися призупинити на два тижні
бомбардування Ірану в обмін на повне відкриття Ормузької протоки та
продовження переговорів.

Своєю чергою Іран погодився розблокувати Ормузьку протоку в обмін на
припинення атак.

США та Іран продовжують удари попри оголошене перемир'я - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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